



रुड़की : मदरहुड विवि में पुलवामा के शहीदों को नमन करते कर्मचारी।

### मदरहुड विश्वविद्यालय में श्रद्धांजलि कार्यक्रम

रुड़की। पुलवामा आतंकी हमले में शहीद हुए 40 सीआरपीएफ जवानों के शहादत दिवस पर मदरहुड विश्वविद्यालय में श्रद्धांजलि कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस मौके पर विवि कुलपति प्रो. नरेंद्र शर्मा ने कहा कि पुलवामा हमला देश की अखंडता और एकता पर हमला था। इसका जवाब देश के सैनिकों ने बहादुरी से दिया। उन्होंने कहा कि जब हम उस दृश्य को याद करते हैं तो मन व्याकुल और भाव-विभोर हो उठता है। यह वो दर्द है जो हमेशा हमारे जहन में रहेगा। आज हमारा देश आहुति के रूप में अपना जीवन न्यौछावर करने वाले सच्चे भारत माता के वीर महान सपुत्रों के कारण सुरक्षित है। हर भारतवासियों को वीर शहीदों को नमन करना चाहिए जो देश के लिए सर्वोच्च जीवन न्यौछावर कर देते हैं। इस मौके पर शहीदों की याद में दो मिनट का मौन रखकर उन्हें याद किया गया। इस मौके पर संस्थान के सभी अधिकारी एवं शिक्षक शिक्षिकाएं मौजूद रहीं।

## पुलवामा के शहीदों को मदरहुड में दी गई श्रद्धांजलि



भगवानपुर। आज मदरहुड विश्वविद्यालय के माननीय कुलपति प्रो० (डा०) नरेन्द्र शर्मा जी ने पुलवामा आतंकी हमले में शहीद हुये 40 सी०आर०पी०एफ० जवानों की पहली बरसी पर उन्हें नम आँखों से भावभीनी श्रद्धांजली देते हुए दीप प्रज्वलित किये और कहा कि आज भी जब हम उस दृश्य को याद करते हैं तो मन व्याकुल एवम् भाव-विभोर हो उठता है। यह वो दर्द है जो हमेशा हमारे जहन में रहेगा। आज हमारा देश यदि सुरक्षित है तो उसमें एक आहूति के रूप में अपना जीवन न्यौछावर करने वाले सच्चे भारत माता के वीर महान सपूतों के कारण से है। हर भारतवासीयो को वीर शहीदों को नमन करना चाहिए जो देश के लिए सर्वोच्च जीवन न्यौछावर कर देते हैं। एक कायरतापूर्ण कार्य एक वर्ष पूर्व घटित हुआ था। जिसकी निंदा करते हुए माननीय कुलपति एवं मदरहुड विश्वविद्यालय परिवार की तरफ से विनम्र एवं भावभीनी श्रद्धांजली सभा का आयोजन किया गया और दो मिनट का मौन धारण करते हुए दिवंगत आत्माओं को याद किया तथा उनके परिवारजनों के प्रति अपनी सच्ची निष्ठा प्रकट करते हुये उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। इस अवसर पर सभी विभागों के अधिष्ठाता/विभागाध्यक्ष/प्रधानाचार्य एवं समस्त स्टाफगण मौजूद रहे।



रुड़की के मदरहुड विश्वविद्यालय में शुक्रवार को पुलवामा के शहीदों को श्रद्धांजलि दी गई। • हिन्दुस्तान

## शहीद जवानों को श्रद्धांजलि दी

रुड़की। मदरहुड विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. नरेन्द्र शर्मा ने पुलवामा आतंकी हमले में शहीद हुए सीआरपीएफ जवानों की पहली बरसी पर उन्हें श्रद्धांजलि दी। उन्होंने कहा कि आज भी जब हम उस दृश्या को याद करते हैं तो मन व्याकुल हो उठता है। आज हमारा देश यदि सुरक्षित है तो उसमें एक आहूति के रूप में अपना जीवन न्योछावर करने वाले सच्चे भारत माता के वीर महान सपूतों के कारण है। हर भारतवासियों को वीर शहीदों को नमन करना चाहिए। इस अवसर पर सभी विभागों के अधिष्ठाता, विभागाध्यक्ष, प्रधानाचार्य एवं समस्त स्टाफ मौजूद रहे।



रुड़की : मदरहुड विवि में पुलवामा के शहीदों को नमन करते कर्मचारी।

### मदरहुड विश्वविद्यालय में श्रद्धांजलि कार्यक्रम

रुड़की। पुलवामा आतंकी हमले में शहीद हुए 40 सीआरपीएफ जवानों के शहादत दिवस पर मदरहुड विश्वविद्यालय में श्रद्धांजलि कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस मौके पर विवि कुलपति प्रो. नरेंद्र शर्मा ने कहा कि पुलवामा हमला देश की अखंडता और एकता पर हमला था। इसका जवाब देश के सैनिकों ने बहादुरी से दिया। उन्होंने कहा कि जब हम उस दृश्य को याद करते हैं तो मन व्याकुल और भाव-विभोर हो उठता है। यह वो दर्द है जो हमेशा हमारे जहन में रहेगा। आज हमारा देश आहुति के रूप में अपना जीवन न्यौछावर करने वाले सच्चे भारत माता के वीर महान सपूतों के कारण सुरक्षित है। हर भारतवासियों को वीर शहीदों को नमन करना चाहिए जो देश के लिए सर्वोच्च जीवन न्यौछावर कर देते हैं। इस मौके पर शहीदों की याद में दो मिनट का मौन रखकर उन्हें याद किया गया। इस मौके पर संस्थान के सभी अधिकारी एवं शिक्षक शिक्षिकाएं मौजूद रहीं।